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Ovule fécondé

Les noyaux des deux gamétes se rapprochent
et vont fusionner. (Couleurs artificielles)

>

Lors de la fécondation, seul le noyau

du spermatozoide pénétre dans I'ovule.

Il va s'unir au noyau de 'ovule pour former
le noyau de la cellule-ceuf.

C'est 2 ce moment que sont mis en commun
| les deux lots de chromosomes apportés
par les gameétes, constituant le programme
génétique du nouvel individu.

Chaque gaméte possédant un seul représentant
de chaque paire de chromosomes, la cellule-ceuf
issue de la fécondation en comptera deux.

La fécondation :
une addition chromosomique

La mére Le pére
46 chromosomes

46 chromosomes §

Ovule 23 chr.

Nouvel individu &
46 chromosomes




Sur le schéma ci-dessous, coloriez les chromosomes d’origine maternelle en rouge et les chromosomes d’origine paternelle en bleu. 
Indiquez le caryotype de l’ovule et du spermatozoïde en utilisant les chiffres et les lettres marqués.

Schématisez les chromosomes de la cellule-œuf en respectant les informations données dans le document précédent et indiquez son caryotype.
Indiquez le nombre de chromosomes provenant du père et le nombre de chromosomes provenant de la mère dans la cellule-œuf.
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